



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko
Kostel

BR.: 346/2019

22.12.2019.

MOB. ŽUPNIK : 091/381– 6210



ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA BOŽIĆ—ROĐENJE GOSPODINOVO

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Četvrta nedjelja Došašća) (Mt 1, 18-24)

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako. Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrgnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: »Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.« Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje (Četvrta nedjelja Došašća):

Božje djelovanje prema Bibliji uvijek je djelovanje u konkretnoj ljudskoj povijesti. Zato često nije pošteđeno pravih nesporazuma koji katkada ostavljaju privid da je to više povijest čovjekove nevjernosti ili pak Božje odsutnosti, negoli stvarna povijest spasenja. To je tako zorno sadržano u slučaju Božjeg obećanja kralju Ahazu posredstvom proroka Izaije. Kada je Izraelu zaprijetila opasnost od moćnog Asirskog carstva, Ahaz se uplašio, kao što su se uplašili i susjedni kraljevi Sirije i Samarije. Oni pokušavaju iskoristiti Ahazov strah nagovarajući ga na savez s njima, kako bi se zajednički suprotstavili asirskoj sili. Ako Ahaz ne želi taj savez, oni će ga svrgnuti s prijestolja i zakraljiti njegova protivnika. Prorok Izaija uzalud pokušava ohrabriti kralja i nagovoriti ga da se osloni na Boga i da od njega zaište znak. Kralj se opravdava tobožnjim strahom da njegovo traženje znaka ne bude shvaćeno kao iskušavanje Boga, ali prorok to razotkriva kao kraljevu nevjeru i u Božje ime daje znak: Evo, djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu ime Emanuel, S nama Bog. To obećanje ima dakle svoju povijesnu dimenziju i u isto je vrijeme daleko nadilazi. U povijesnom smislu ono je ponajprije Božje jamstvo da će Davidova kraljevska loza, unatoč svemu što će se dogoditi, nastaviti i dalje živjeti, a u izrazima „djevica“ i „Emanuel – S nama Bog“ to obećanje je otvoreno prema neslućenom i iznenađujućem ispunjenju u budućnosti. Kad je 586. g. pr. Kr. propalo Južno kraljevstvo i kad je razoren Jeruzalem, a narod odveden u babilonsko sužanjstvo, to obećanje ostalo je doista jedino jamstvo da Bog nije ostavio svoj narod, podržavajući živu nadu, uvijek iznova podgrijavanu po prorocima, da će ga Bog jednom ispuniti.

Evanđelje—Rođenje Isusovo

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 2,1-14)

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju – u grad Davidov, koji se zove Betlehem – da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok su bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu. A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. 9Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. 10No anđeo im reče: »Ne bojte se! Evo, javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! 11Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin. 12I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama.« 13I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći: »Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!« **Riječ Gospodnja.**



Uz Evandjelje—Rođenje Isusovo:

Nema vijesti tako radosne i univerzalne, tako velike i sudbonosne kao što je vijest koja nas, i tolike ljude širom svijeta ove noći okuplja, ujedinjuje i budne drži. U radosti, braćo i sestre, slavimo radosnu vijest, za nas najhumaniji događaj povijesti: u jednostavnosti maloga djeteta vječni Bog čovjekom posta. O radosnoj vijesti Betlehema evanđelist Luka izvješćuje kratko i zorno, konkretno i gotovo fotografski: I porodi Sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu. Budnim pastirima, nebeski glasnik, razbijajući muklu šutnju noći, javlja i objavljuje tko se rodio, tko je taj Novorođeni u jaslama za koga nije bilo mjesta u svratištu: Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod. Danas vam se rodio Spasitelj – Krist, Gospodin! Ovaj povijesni i radosni događaj s Božjim pečatom, danas vam se rodio Spasitelj, upućen preplašenim pastirima, postade trajnost, temeljni i središnji događaj povijesti koji obuhvaća sve vjekove i generacije. Radosna vijest Emanuela – Boga s nama, trajno nova i uvijek suvremena dopire i susreće nas u našem danas. Susreće nas u buci noći i trci dana u mnoštvu različitih i svakojakih vijesti koje kruže u našem eteru. Toličke nam vijesti svakodnevno ulaze u naše domove, vijesti blize i daleke, domaće i strane, više loše nego dobre. Nerijetko nas zabrinjavaju i plaše, jer za medije loša je vijest obično dobra, a dobra nikakva vijest. Zato nebeski glasnik javlja betlehemskim pastirima a još više nama danas: Ne bojte se! Riječ je to o čudesnoj, jedinstvenoj i radosnoj vijesti za sav ljudski rod, koja daleko nadilazi sve dobre vijesti naših ostvarenja, otkrića i mogućnosti. Božićna radosna vijest, braćo i sestre - Rodio vam se Spasitelj – Krist, Gospodin - nadilazi sve naše svakodnevne i izvanredne vijesti. Betlehemski događaj radosna je vijest da nismo sami. Nismo izgubljeni u prostranstvima svemira, niti smo rezultat slučajnosti u vrtlogu kaosa bez cilja i smisla. Stoga izvor i temelj naše nade i spasenja nije nešto - tehnika, već Netko – Osoba. Radost Betlehemske djeteta svjedoči nam o Bogu ljubavi i dobrote. Ljubav i dobrota utjelovljenog Boga ostvaruje i nas i našu povijest. Bog nas ima u svome srcu, Bog koji je budućnost čovjeka. U Novorođenom djetetu nebo nam se otvara i postaje dostupno našoj ljudskoj nadi. Božje čovjekoljublje znači Božji zagrljaj i toplinu roditeljima i djeci, radost i utjehu osamljenima i bolesnima, svjetlo u poteškoćama i nevoljama, snagu u slabostima i kušnjama. Božje čovjekoljublje je radosna vijest za sve naše dobre i loše vijesti. Radosna je to vijest i za sve ljude: pravednike, grešnike kao i za one koji misle da nevjeruju. „Neka se raduju pravednici, Božić opravdava. Neka se raduju patnici, Božić spašava. Neka se raduju zatvorenici, Božić otkupljuje! Neka se raduju robovi, Božić je Gospodar! Neka se raduju kršćani, Božić je Krist! Neka se raduju razočarani, Božić je nada!“ – tako kliče sv. Augustin koji je i sam u dubokoj tami svoga života doživio radost čovjekoljublja Božjega Zato, Njega novorođenoga, našega Spasitelja, dozivlju naše žalosti i tjeskobe, noći i osamljenosti, naše unutarnje i izvanjske taje; traže Ga naše izgubljenosti i padovi, lutanja i razočaranosti; žele Ga naše radosti i žalosti, utjehe i ohrabrenja; Njega dozivlju, traže i žele naše svakodnevne vijesti i događaji.

Poštovani župljani župe Pregrada i Kostel!

Kada se zamislimo nad pojmom vremena, neizbježno nam se postavlja pitanje "trenutka", a time i prolaznosti. Trenutak neizbježno prolazi i, kako bi veliki grčki mislilac Heraklit naglasio, "sve se mijenja", "sve teče". Društvene strukture, sama priroda, pa i čovjek u svom doživljaju vremena, trenutka mijenjaju svoj pogled. Kako je sve "tren", jedan treptaj, tako je brzo prošla i ova godina. Ubrzo započinjemo dvadesetu godinu dvadesetprvog stoljeća. Kroz misao mi prolazi godina 2000., kada se slavio veliki jubilej i kraj jednog, smijemo reći, krvavog stoljeća. I evo, već je prošlo dvadeset godina novog stoljeća. Pripremamo se za blagdan Božića, za kojega smijemo reći da je najradosniji blagdan, koji nas privlači svojom toplinom. Svakako, u središtu blagdana Božića je mali Bog-Isus, koji se rodio u Betlehemske štalice i njegovim rođenjem mijenja se svijet. Iako je ponekad osporavano, neprihvaćeno, to Betlehemske dijete svojom porukom uvijek ostaje jednako. Ime Isusa Krista neizbrisivo je uklesano u povijest ljudskog roda, iako su mnogi silnici kroz taj "trenutak" dvijetisućljetne povijesti pokušali izbrisati to ime i zatrti Njegov spomen. Isus je objektivna povijesna stvarnost. On je izuzetna pojava u čovječanstvu i ne može ga se usporediti s nikim drugim od ljudi. Sve velikane povijesti i sve genije duha neusporedivo nadvisuje svojim životom, svojim djelima i svojom naukom. On stoji u središtu ljudske povijesti, kao događaj neprolazne vrijednosti i neosporive važnosti, koji se tiče svakog čovjeka. Pred Isusom Kristom svaki čovjek stoji izazvan na stav i odluku: Ili Ga prihvatiti, vjerovati mu i poći za njim, ili ga ravnodušno mimoći, ili mu se pak suprotstaviti. U Kristu moramo pronaći najnesebičniju čovječnost, što je rasla u ljudskim srcima prema čovjeku, prema patniku i potrebniku. S druge strane, prepoznavamo potpuno predanje i žrtvu, neosporivi i definitivni odgovor na Volju Božju. Isus je najsvjetliji događaj povijesti i utkan je u tu ljudsku povijest da je oplemeni, promijeni, očovječi, jer je sama povijest tkana od tolike mržnje, nasilja, nepravde i pokvarenosti, koje ne odgovaraju slici Božjoj, koja se nalazi u svakome od nas. Tužno je promatrati svagdanju zbilju čovječanstva. Čini nam se kao da je čovječanstvo umorno od priče o dobru, humanizmu, ljubavi, zajedništvu, a na svakom koraku susrećem siromaštvo, otuđenost, zaboravljenost, ostavljenost, bezosjećajnost. Ono čemu svakodnevno svjedočimo jesu silne priče o programima, nastojanjima, a životna stvarnost trenutka obiluje svakodnevnim svađama, netrpeljivošću, demonstracijama, nezadovoljstvom. Kao da smo zaboravili ono što na čini ljudima—"biti tu", za nešto, za nekoga. To možemo samo ako smo svjesni "trenutka" i svojeg "mjesta" u njemu, ako znamo kako i za koga živimo, a onda taj suživot u ljubavi i dijelimo s drugima. Ovih dana jedan mi je starac rekao: "Svojim ukućanima sam rekao: tamo gdje je Bog tamo je i mir." Doista, tamo gdje je Bog, tamo je mir i zadovoljstvo. Dopustimo, dragi župljani, da Bog koji je mir, dobrota i istinska ljubav, a koja nam se objavila u betlehemskom Djetetu, bude najprije u našim srcima, našim obiteljima, te da obogaćeni Bogom činimo ovaj trenutak našeg života zadovoljnim i ljepšim. Neka Bog svojim mirom pohodi svaku našu obitelj, svojom ljubavlju neka ohrabri naše roditelje, svojim milosrđem neka obdari sve naše stare i bolesne, svakom djetetu neka podari sretno djetinjstvo, a mladim ljudima dade vjeru i nadu u dobro.

Dobri Bog neka Vas u Novoj Godini prati svojim blagoslovom, te svi obilovali zdravljem i svekolikim dobrima!

Blagoslovljen Božić i Sretnu Novu Godinu žele vam: članovi župnih vijeća župa Pregrada i Kostel, časne sestre Blaženka i Jasenka, velečasni Josip Belavić, župnici Dragutin Šarc i Ivan Mikec

U životu naših župnih zajednica i grada postoje mnogi ljudi koji svojim radom pomažu izgradnji svekolikog dobra. Ovih dana čistili smo naše crkve i kapele te ih uređivali za blagdan Božića. Veliko hvala svim ljudima dobre volje koji su se odazvali i uredili naše župne crkve i kapele u župama Pregrada i Kostel. Hvala zvonarima u kapelama i crkvama te časnim sestrama Blaženki i Jasenki na njihovom radu u župi. Hvala i gospodinu Bernardu Hostiću. Veliko hvala župnim vijećima te našim orguljašima i zborovođama: Dijani Stefanović, Dominiku Kanciru, č.s. Blaženki, gospođi Mariji Ivanjko, hvala članovima zbora Salve Regina, Kyrie, Zvončići i župnom zboru u Kostelu. Zahvaljujem na nesebičnom radu naših ravnateljica: gospođi Zdravki Žiger, gospođi Vilnici Kapac, gospođi Petri Tokić i gospođi Gordani Krizmanić te svim odgajateljima nastavnica i profesorima. Hvala vatrogasnoj zajednici grada Pregrade i lovačkom društvu "Kuna", povijesnoj postrojbi "Keglevičeva straža" te svim ostalim udrugama koje pridonose ljepšem životu u Pregradi. Zahvaljujem gospodinu gradonačelniku i saborskom zastupniku Marku Vešligaju i gospođi zamjenici gradonačelnika Gordani Križanec Ružić. Veliko hvala vama, poštovani župljani, koji svojom molitvom i svojim doprinosima pomažete životu župne zajednice Pregrada i Kostel. Vaša svakodnevna prisutnost najvažnija je u životu naših župa. Svi zajedno izgrađujemo župe Pregrada i Kostel, na slavu Boga, a na duhovnu korist svih nas župljana.

Svima iskreno hvala, a dobri Bog neka Vam za Vaše dobro naplati svojim blagoslovom.

BLAGOSLOV OBITELJI: Poštovani župljani župe Pregrada! Raspored za blagoslov obitelji naše župe bit će dostupan na Badnjak i Božić te će isto tako biti objavljen na našoj internet stranici.

**PRVOPRIČESNICI—
PREGRADA**

ANTOLIĆ HANA
BALJA MATEA
BEŠLIĆ TONI
BOLARIĆ LORENA
BORŠIĆ LUKA
BRAČUN DARIO
ČUČEK LUKA
DEBELJAK ROBERT
DRENSKI ELENA
DROŽĐAN NOA
FILIPČIĆ ANTONIA
GOLEC DRAGEC
GOLUBIĆ HANA
GRILEC EVA
GRILEC NIKA
HERCIGONJA GABRIELLA
HORVAT FRAN
HRESTAK ANDREJ
HRESTAK FILIP
HRESTAK KRISTIJAN
HRIBERSKI FLORIAN
ILIĆ LEA
ILIĆ LEO
IVANOVIĆ DORA
JAZBEC PETAR
KAJBA DARIO
KAJBA ENA
KOPRIVNJAK LAURA
KORDEJ MARTIN

KORDEJ MATEJ
KOS ANA
KUNŠTEK BORNA
KRKLEC ELENA
KRSNIK FRANKO
LAZAR JOSIP
LESKOVAR GABRIJELA
LOVRENŠČAK PATRIK
MIKLAUŽIĆ KARLA
PAVLINEC HRESTAK KATARINA
PETEK NIKA
PUDIĆ LUKA
RUŽIĆ NINA
SMRKULJ DAVID
STIPE PUDIĆ
STEFANOVIĆ EDI
ŠVEČAK LANA
ŠURBEK LOVRO
ŠPILJAK DOMINIK
TANDARIĆ KARLO
TKALEC PAULA
TOMIĆ EMANUEL
VARJAČIĆ MONIKA
VEČERIĆ KARLA
VNUK TENA
VRBANC MATEO

KRIZMANICI—PREGRADA

Tatjana Brezak
Ivan Brletić
Ivan Burić
Dino Cobović
Dorothea Fistrić
Luka Golec
Josipa Golubić
Sven Golubić
Matija Gorup
Emil Lovro Gradiški
Vjeko Grilec
Gabriel Gretić
Manuel Heged
Kiara Horvat
Lucija Horvat
Luka Hriberski
Mateo Hriberski
Danijel Ilić
Petar Jug
Renato Juranić
Hrvoje Kajba
Josip Kajba
Lucija Koprivnjak
Karla Krklec
Lea Leskovar
Tara Liber
Luka Lončar
Ivan Martinko
Lana Martinko
Rina Pavić

Petra Pudić
Paula Sekušak
Jan Šoštar
Nikolina Turniški
Lana Vrbanc
Mihael Vrbanc
Ana Vrhovski
Luka Vukmanić
Jan Zđolc
Lana Žiger
Ana Živičnjak

PRVOPRIČESNICI—KOSTEL

Julia Tkaučić
Elena Bolarić
Ivona Leskovar
Luka Cajhen
Jana Novak

KRIZMANICI—KOSTEL

Emilio Hadžanić
Lovro Lovrenčić
Borna Vešligaj
Luka Vešligaj
Sanja Bosnar
Lana Čičić
Leonard Cajhen
Branimir Gajšak
Petar Herak
Ivana Strsoglavec

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

Raspored blagoslova obitelji u župi Kostel:

Četvrtak, 26.12., poslije mise u kapeli sv. Štefana—Kostelski Bregi (od Lovrenčića do Drenški)

Petak, 27.12., od 8:00—Kostel (Željko Gajšak, Druškovec Gora, jedan dio Vulice)

Subota, 28.12., od 8:00—Kostelsko (od J.Šurbek do M.Šalković)

Nedjelja, 29.12., od 10:00—Kostelski Bregi (od Lj.Božić prema Prigorju)

Ponedjeljak, 30.12., od 8:00—ostatak Vulice (prema župnoj crkvi)

Dar prigodom krštenja:

Mia Tkaučić—100kn. Hvala na daru!

UTO 24.12.	BADNJAK	23:00	Eduard Gajšak * Ivana Skospljes * Ana, Dragutin Horvat, Marko Kamber
SRI 25.12.	Rođenje Gospodinovo BOŽIĆ	11:00	Stjepan, Milica Šurbek (od sina Mladena) * Franjo, Emilija Ciglenjak
ČET 26.12.	Sveti Stjepan	10:00	Kapela svetog Štefana: Martin, Rozalija, Adalbert Šalković, Ana, Stjepan Čuček
NED 29.12.	SVETA OBITELJ	9:30	Vesna Bakota, Robert Novak, Vlado, Mirko, Terezija Drenški

PON 23.12.	Ivan, Vika Viktorija	6:00	Viktorija, +ob. Kos, Nenad Vdović * Mijo, Marija Abramović * Štefanija, Ivan Tušek, Ratko Vrhovski * Josip, Stjepan, Božena Korbar * Dominik, Marija, Rozalija Burić, Josip, Marija, Josip Jakoplić
		18:00	Viktorija Tuđina * Milan, Marija, Franjo, Dominik, Josip, Josipa Burić * Viktorija, ob. Hustić * Ana Maranić, Josipa Ružak * Viktorija, Stjepan, Dragica Živičnjak, Ivan Bešenski
UTO 24.12.	BADNJAK	17:30 18:00	Prigodni program Župna crkva—"mala" polnoćka: Milan Koprivnik, ob. Špoljar * Zvonko, ob. Klanjčec, Marija, Ljudevit Glas * Dominik, Marija, Ignac, Josipa Fišter, Josip, Ana, Milan, Josip Golubić, Franjo, Marija, Marijan, Božica Gluhak * Zdravko, Milena Maleš * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter, Marija, Vjekoslav Brezak * za žive i pok. članove ob. Jug i Gregorić
		20:00	Kapela svete Ane: Dragutin, Ivan, Ana Mužar, Mijo, Marija, Dominik, Verica Vrhovski, Josip, Alojzija Krsnik, Sanda, Josip Drenški * Ratko Vrhovski * Alojzija Mikulaš * Stjepan, Ana Vešligaj, Ratko Vrhovski * Josip Svečak, Franciska, Jožef Blažić
		21:00	Kapela M.B.B.—Mala Erpenja: Ivan Pleško, Ana, Dominik, Matilda Jakoplić * Branko, Milka Golubić, Mira, Alojz, Štefica, Franciska Šoštarić, Ljerka Medved
		23:30 24:00	Prigodni program Župna crkva: Danijel, Ivan Vinković, Dragica Boroša * Mirko Petek * Božidar Cobović * Milan, Dragica, Franjo Žiger
SRI 25.12.	ROĐENJE GOSPODINOVO BOŽIĆ	8:00	Župna crkva: Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar * Ivan, Štefanija Tušek, Ratko, Leopold Vrhovski * Eva, Juraj, Marta Šprem * Stjepan, Božena Poslon, Terezija Klasić
		9:30	Kapela sv. Ane: Dominik, ob. Drenški * Ana Krsnik, Stjepan Kušar, Franjo Petek, ob. Belošević * Milena, Stjepan, Milica Krog, ob. Drenški * Vladimir Čuček * Ana, Stjepan, Ana Vešligaj * Dominik, Barica Mikulaš, Josipa Gorupić * Na nakanu—zahvala za ozdravljenje * Marijan Rebernjak
		9:30	M.B.B. Mala Erpenja: Na nakanu
		11:00	Župna crkva: ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE—misu predvodi mons. Mijo Gorski, biskup
		16:00	Župna crkva: Milan, Veronika Jug, Velimir, ob. Jug, Ivan, ob. Mikulić * Stjepan, Ana, Rudolf Sekušak * Milka Tepeš * Marijan, Božica Gluhak * Rozalija, ob. Mikulić * Nenad, Ivica Vdović * Marijan, ob. Vnuk Blagoslov djece
ČET 26.12.	Sveti Stjepan Prvomučenic	8:00	Župna crkva: Štefica, Marijan, Josip Cestar, Stjepan, Blaženka Živičnjak * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Stjepan Krivec * Stjepan, Anđela Javornik, Ana Grgurić * Stjepan Leskovar * Stjepan, Štefica Mučnjak * Stjepan, ob. Špiljak * Stjepan Fišter, ob. Drenški i Hohnjec * Stjepan, ob. Duić * Stjepan Skosples * Stjepan, Alojzija Mikulaš, Dragutin, Barbara Mikulaš, Ivanka Škrlec * Viktor, Viktorija, Stjepan Filipčić, Stjepan, Marija, Franjo Filipčić * Stjepan Jelačić * Stjepan, Ana Vešligaj * Stjepan, Ruža Gorup, Anđelko Pasarić
		11:00	Župna crkva: Julijus, Ana, Štefanija Vukmanić * Stjepan, ob. Podolšak * Stjepan, Franciska, Josip, Ana Petek * Stjepan, Ivka, Boris Brezak, Franjo, Marica Hrestak * Stjepan Tandarić * Ivica, Milan Grilec * Stjepan, ob. Vdović * Stjepan, Ana, Rudolf Sekušak * Stjepan, Silva, Stjepan, Marija Hercigonja, Mirko Horvat * Stjepan, Ana, Milan Jakoplić * Stjepan, ob. Zornić * Stjepan, Pavao, Barbara Vukmanić * Stjepan, Josip, Marija Petrak * Stjepan Škrinjar, Viktorija, Stanko Ilić * Ana gd., Ivan, Josip Koprivnjak, Franjo, Ivka Sekušak * Štefanija Bačić * Stjepan, Josip Ilijaš * Stjepan, Alojz, Kristina Burić * Stjepan, Sanda, Stjepan, Emilija Šorša * Ana, Stjepan Krsnik * Stjepan, Antun, Marija, Franjo, Dragica Krsnik * Marija Svečak * Stjepan Kusec, Micika gd., Stjepan Drenški, ob. Živičnjak * Stjepan, Štefek Mesiček * Štefica Burić * Stjepan ob. Jug
		18:00	Župna crkva: Stjepan Batišta * Stjepan Smrkulj * Stjepan Papeš * ob. Hercigonja i Kamenčki * Julijus Zorinić, Stjepan, Ana, Milan Mrkus, Mirko, Marija, Milan Jagić * Štefica Makar * Stjepan Vnuk * Stjepan, Štefica Hrestak, Stjepan, Ivan Gorupić
PET 27.12.	Sv. Ivan, apostol	6:30	Blagoslov vina; Ivica Grilec
		18:00	Blagoslov vina; Antonija, Branko Pračaić * Marta Cerovečki gd., Ivan, Josipa Premrl
SUB 28.12.	NEVINA DJEČICA	6:30	Zahvala za uspjeh operacije, za zdravlje bolesnih * Na nakanu za Duše u Čistilištu
		18:00	Ljubica Robić * Nakana za jednu osobu, zagovor Srcu Isusovom i Srcu Marijini * Mladen Hrestak
NED SVETA OBITELJ 29.12.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Josip Drenški gd. * Dragutin, Josipa Antolić
		10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Rudolf Krsnik, Željko Mlakar * Ana Jurak gd.